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Tururu-Ceará, 08 de abril de 2024 

Ata da 10º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessã 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhoº 
Vereador, Pedro Santana de Almeida ~ilh_o, Presidente e ·secretariad~ 
pelo senhor Vereador Francisco Glauc10 A Damas~eno Chaves, 1o 
secretário, realizada aos 08 {oito) dias do me~ de abnl ano de 2024 
(dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Camara Mun1c1pal de Tururu 
situada na rua Neném Barroso, N°18, centro, Tururu, Ceará. Através d~ 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes 
Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisc~ 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretárto, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Não havendo matéria, após, verificado o quórum regimental, a 
presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo 
matéria a ser deliberada, declarou aberta a tribuna livre. Vereador 
Gláucio, saúda todos os presentes, agradeceu ao secretário de recursos 
hídricos Deputado Robério Monteiro, pela chegada dos materiais para 
concluir o poço profundo nas localidades de Água Preta, Madalena, 
Estação e na localidade de Mulungu. Menciona também, que conversou 
com sua família, dentre outras questões, continuará na caminhada como 
vereador, se DEUS permitir. Em seguida, Ressaltou a situação da gestão, 
e a decadência do município, falou também, sobre a emenda parlamentar 
de 2018 para fazer a creche da estação, a qual fez O segundo ano, 
parabenizou a creche da Estação pelo seu aniversário e funcionamento, 
também ª. ~x. Prefeita ~ilzete, que coloco a creche para func!onar co~ 
os materiais, parabemza o Sr. Presidente e aos demais quehor 
acompanhavam no evento do selo da Consciência Negra, o s~n 
presidente escla_receu que não foi representando a gestão e si~ 0 
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agradeceu a todos pelo apoio. Vereador Antônio Carneiro, saúda todos 
o~ prese~tes e agradece ao Deputado Danilo. Forte e Felipe Mota, onde 
foi agraciado com um poço, mas, não deu água, mas segundo o mesmo 
tem a oportunidade de ser feito em outro lugar, que será no Alto da Paz, 
agradeceu ao partido do PT, o qual fez parte, mas hoje se encontra 
desfilado, estando agora filiado ao partido União Brasil, agradeceu pelo 
tempo que passou no mesmo. Vereador Gláucio, agradece aos 
organizadores da primeira caminhada do Autismo, que tiveram a 
presença de muitos. O senhor Presidente parabenizou também aos 
organizadores, na qual, era uma caminhada com a inclusão de todos que 
possuem deficiência. Vereador Jefferson, saúda todos os presentes e 
agradeceu ao Deputado por ter demandado um chafariz completo para o 
bairro da Estação, no qual assinou um documento responsável pelo 
chafariz,· e que cedo já estavam lá para ser montado, agradeceu ao seu 
Ex. partido PSDB, o qual se desfilou e se encontra agora filiado ao PT, 
apoiando o amigo, colega Pedro Filho, pela sua pré-candidatura, 
agradeceu a todos. Vereador Antônio Alves, saúda todos os presentes e 
agradeceu também ao Deputado por ter trazido essas demandas para o 
município onde a povo é benefício, falou que pessoas o procuram para 
comprar remédio ou fazer extração de dente, pois nos postos, não se 
encontram nada, estradas esburacadas, um absurdo, não vejo nada ser 
feito por parte da gestão. A Vereadora Damiana, menciona, que veio a 
tribuna para falar de deputados votados em Tururu, Parabenizou o nobre 
colega vereador Gláucio, por ter deputados com compromisso e que o 
mesmo corre atrás, falou da emenda do mesmo, que daria para fazer uma 
senhora creche, mas infelizmente se encontra uma mini creche que 
graças a DEUS, está suprindo as necessidades. O Vereador Gláucio, 
menciona que apesar desse termo mini creche, atende mais de 100 
crianças e agradece a DEUS, por ter vindo esse recurso, que continua a 
vir, através da creche. A Vereadora Damiana, menciona também que 
muitos projetos estavam para vir para o município quando a Ex. Prefeita 
ainda era gestão, mas, infelizmente tudo foram de água a baixo, pois eram 
projetos conseguidos por ela e pelo grupo, doação de dinheiro para 
reformar o hospital, projeto de uma praça de alimentação para o bairro da 
Estação, uma creche que irá ficar entre Conceição do_ Caetanos e Gavião, 
inclusive o terreno já havia sido doado, dentre muitas outra, mas que 
infelizmente não aconteceu com sua saída, mencionou que agora não faz 
mais parte do partido PSDB, que está filiada ao PT, sonhando em lutar 
junto com o Presidente e Governo do Estado para trazer melhorias para 
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o município. Não havendo oradores, o presidente comunicou a próxima 
sessão ordinária, será no dia 15/04/2024, em seguida agradeceu a todos 
os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e 
autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio 
Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da 
Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 08 dias 
do mês de abril do ano de 2024. 
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